

АКТУАЛЬНО

К единому знаменателю

Коэффициент – единица

На внеочередном заседании муниципалитета депутаты рассмотрели всего один вопрос – изменения в единый налог на вмененный доход (ЕНВД), который уплачивают предприниматели. Эти средства поступают в городской бюджет. Необходимость и срочность принятия поправок на муниципальном уровне вызвана изменениями федерального законодательства. Причем новую систему налогообложения нужно было утвердить до 30 ноября. Что депутаты и сделали.

Основные плательщики ЕНВД – представители небольшого бизнеса, оказывающие бытовые услуги населению. В настоящее время своя ставка налога установлена для каждого вида такой деятельности, который определен в соответствии с общероссийским классификатором. Но с 1 января 2017 года он перестает действовать, а новый правительство РФ не утвержден.

В связи с этим мэрия предложила пока установить единый коэффициент Кд, без детализации по видам услуг, в размере единицы. Это максимальный уровень, установленный прежним решением муниципалитета. По словам заместителя мэра – директора департамента финансов Андрея Данца, если сейчас не внести изменения, бюджет города потеряет около 5 миллионов рублей, а если ввести единый коэффициент – в казну поступит 1,7 миллиона рублей налогов. Но после того как правительство РФ утвердит новые классификаторы услуг, в том числе бытовых, коэффициент для некоторых видов деятельности можно будет пересмотреть в сторону снижения уже в начале будущего года. До-

Изменения в единый налог на вмененный доход, городской бюджет 2017 года и Адресная инвестиционная программа – эти вопросы обсудили депутаты муниципалитета в минувшую среду, 23 ноября. Причем в один день состоялись и внеочередное заседание муниципалитета, и заседание постоянной комиссии муниципалитета по бюджету, финансам и налоговой политике.



На внеочередном заседании муниципалитета.

воды оказались убедительными, и депутаты согласились с предложением мэрии.

Обсуждаем, советуемся...

На расширенном заседании постоянной комиссии муниципалитета по бюджету, финансам и налоговой политике депутаты приступили к обсуждению проекта бюджета города Ярославля на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов, а также проанализировали основные мероприятия Адресной инвестиционной программы на ближайшие три года.

– Мы рассмотрим только принципиальные вопросы, которые касаются бюджета. Обсуждаем, советуемся, решений пока не принимаем, – пояснил коллегам председатель комиссии Сергей Смоленский.

Доклад по проекту главного финансового документа, согласно которому город будет жить в

следующем году, представил заместитель мэра – директор департамента финансов Андрей Данц. Он рассказал об основных параметрах бюджета, о прогнозируемых доходах, расходных статьях. Доходная часть городской казны в 2017 году составит 15 миллиардов рублей, а расходы – 15 миллиардов 304 миллиона. Бюджет Ярославля на 2017 год, как и прежде, будет социально ориентированным. Так, на финансирование социально-культурной сферы запланировано 11 миллиардов рублей, или 75 процентов всех расходов бюджета.

По словам Андрея Данца, основные сложности при формировании бюджета 2017 года связаны с низкой реализацией муниципальной собственности и изменениями кадастровой стоимости земельных участков на территории Ярославля. «Для пополнения доходной части бюджета, – отметил



Андрей Данц и Павел Зарубин.

В проекте бюджета учтены и предложения депутатов по выделению из городской казны 55 миллионов на социально значимые мероприятия, основная часть которых – 75 процентов – будет направлена в сферу образования. Кроме того, бюджетный кредит в размере 233 миллионов рублей на завершение строительства двух детских садов в микрорайоне Сокол на улицах Чернопрудной и Академика Колмогорова готова предоставить область. Эту информацию при обсуждении Адресной инвестиционной программы подтвердил и заместитель мэра города по вопросам градостроительства Сергей Калинин: «Проектно-сметная документация была доработана и уже прошла экспертизу. Два дошкольных учреждения планируется ввести в эксплуатацию в 2017 году».

Поправки в бюджет города на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов представлены в муниципалитет. Завтра, 1 декабря, запланировано очередное заседание комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике, где все предложения будут рассмотрены и проанализированы.

Ирина КОПЕНКИНА

Фото Дмитрия САВИНА

О платных парковках и маневренном жилье

На заседании постоянной комиссии муниципалитета по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью, которое состоялось 24 ноября, депутаты обсуждали работу платных парковок и маневренный жилой фонд.

По информации заместителя мэра по вопросам градостроительства Сергея Калинина, в бывшем общежитии сельхозакадемии на ул. Труфанова, которое было передано мэрии, отремонтировали 48 комнат, 25 из них предназначены для пополнения специализированного муниципального жилищного фонда, эти помещения могут потребоваться на случай ЧП и непредвиденных ситуаций. Остальные переданы в распоряжение районной администрации и будут предоставляться на условиях соци-

найма нуждающимся в жилье. «С БТИ заключены все необходимые договоры, комнатам присвоены номера, оформлены кадастровые паспорта», – пояснил Сергей Калинин.

Депутаты одобрили изменения в Перечень жилых помещений, относящихся к специализированному муниципальному жилищному фонду. Единственное, что они попросили, – к следующему заседанию муниципалитета подготовить информацию, в какую сумму обойдется содержание этих помещений и кто будет за ними следить.

КОМИССИЯ



Стоянка на Богоявленской площади.

С информацией по платным парковкам на комиссии выступил первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Александр Болотов. В настоящее время в Ярославле обустроены две платные парковки – на Богоявленской и Красной площадях. Туристическим автобусам, которые ранее останавливались здесь, предоставлены альтернативные парковочные места возле речного вокзала, парка 1000-летия Ярославля, гости-

ницы «Чайка». На втором этапе проекта должны появиться платные стоянки на Привокзальной площади, уже подготовлена необходимая проектно-сметная документация, а на третьем – парковки за Кировским судом, на участке, ограниченном улицами Свободы, Собинова и Комсомольской, и у Казанской часовни.

Депутатов интересовало, насколько загружены первые платные стоянки на Богоявленской и Красной площадях и какой до-

ход они принесли. По словам начальника отдела МКУ «Контрольная служба мэрии» Игоря Иродова, в платном режиме новые стоянки работают с 7 ноября, на Богоявленской площади за это время прошло порядка 4 тысяч парковочных сессий, а на Красной площади – около тысячи. Поскольку ярославцы оставляли свои автомобили менее чем на полчаса, больше половины из этих сессий были бесплатными, и пока доход от деятельности парковок невелик.

Депутаты приняли информацию к сведению и попросили мэрию представить к заседанию муниципалитета в начале декабря подробную информацию о первых результатах работы парковок, в которой отразить расходы на текущее содержание объектов, электроэнергию, интернет-обеспечение, а также обслуживание автоматизированной системы, банковское обслуживание.

Мария ПАВЛОВА